

解读都市“小男人”魅力 要萌男不要猛男

文章、白百合联袂主演的“治愈系”电影《失恋33天》，即将于11月8日公映。在本片中文章尽显“娘”“贱”本色，登上“小男人”形象巅峰。相对于传统的“大男人”而言，小男人们是一群务实、生活化的人，虽然身材不高大，但很疼女朋友，他们既是安全的港湾，也会撒娇耍赖惹人怜。记者就带你一起盘点几位近来在影视剧中，形象越来越具体的都市“小男人”们，比起60后男人的事业小成，70后男人的开疆拓土，以文章为代表的80后男人身上那份自由不羁与家庭责任撞击产生的魅力，无疑更加迷人。记者 吴笑文

黄海波：当今社会的最佳伴侣 上榜理由：小男人性情，大男人气概

黄海波现在绝对是荧屏上最炙手可热的“小男人”之一。早在2002年电视剧《激情燃烧的岁月》中，黄海波饰演的大儿子石林就给观众留下深刻印象，虽然跟老子对着干，但也疼老婆爱孩子。到了后来《福星高照猪八戒》，黄海波自毁形象出演猪八戒让不少观众都疯了：这演员是不想混了吗？再到《媳妇的美好时代》里的“小男人”余味，黄海波总算靠经济适用男形象扭转了事业，也彻底找到了适合自己的定位：二十四孝好老公。

黄海波不帅不酷，貌不惊人，但显然是当今社会的最佳伴侣之一。在生活中，黄海波也很像他演过的那些角色，“小男人”中透着大男人气概，“大男人”的本质又是个体贴温柔的小男人。



文章：自封“中国第一小男人” 上榜理由：又娘又贱，也是观众最爱

不管是《奋斗》里的向南，《蜗居》里的小贝，《裸婚时代》里的刘易阳，还是《失恋33天》里的王小贱，无论是怂还是坏还是贱，共通的是，文章身上都透着一股子捂不住的小男人味儿。几部戏下来，文章对于“小男人”的演绎已经炉火纯青，无人能出其右。

这个面貌清秀、身材瘦削的80后演员，在戏外谈的是不被人看好的相差9岁的姐弟恋，出乎所有人意料地早早地就结婚生女，婚后对家里的“马司令”百依百顺。文章幸福靠谱的婚姻生活令所有人都对他改观，原来80后老公也可以这么靠得住啊！文章以如花似玉的相貌和正当青春的年纪，却扛起了成熟男人的担当，也难怪在这么多“小男人”专业户里，只有他有资格自封“中国第一小男人”。



廖凡：重情重义世间难寻 上榜理由：有一种令人喷饭的喜感

廖凡第一次走入观众视野，是1998年电视剧《将爱情进行到底》中老实巴交的雨森，这个角色就是一个典型的“小男人”，虽然带点讨厌但毕竟也是痴情不改。这十几年间，廖凡也演了不少大大小小的角色，但最亮的莫过于《让子弹飞》里的麻匪老三。老三虽然留着胡子一脸酷样，但是面对美女依然英雄气短，最后和鹅城“一姐”花姐偷偷地在一起。到了《幸福额度》，廖凡把“小男人”的精髓发挥到极致，不管是撒泼耍赖闹跳楼，还是笨手笨脚洗坐浴，都表现出一种令人喷饭的喜感。

这样的小男人虽然过日子的時候经常掉链子，但他那份重情重义会让你觉得，就算苦逼一点的生活也愿意跟他一起过。

黄磊：攻守兼备的现代好丈夫 上榜理由：疼着老婆，逆生长出镜

早些年，黄老师靠着一首《我想我是海》以及飘飘的一头长发出名，之后又以《人间四月天》里徐志摩的风流诗人形象深入人心，之后的戏也几乎都是民国小生，演绎着精雕细刻的年代爱情。直到2010年的《婚姻保卫战》，黄磊以一个“妻管严”的现代小男人形象出现，不过这个过分惧内的“煮夫”也未免有点太极端，所以今年的《男人帮》给黄磊又稍微中和了一点，让他免去了老婆的奴役，但还是对女朋友十分惧怕。

要说黄磊其实岁数绝对不小了，今年也是四十而知天命的年纪，但眼瞅着就愈发逆生长，最近几年一直以都市小男人形象出入荧屏，让人唏嘘。看来黄磊如今只有念着“疼老婆”的诗才能跟当年的浪漫形象贴点边了。



做完整版俊男靓女 韩美美牙 4免费 / 不给美丽留死角！

韩美美牙中心特惠，助您清除美丽死角，做完整版俊男靓女：

本月美牙 四免费 享八五折

免费一：一次性器械盒、托盘、牙钻、车针、排龈线等全部免费。
 免费二：基础治疗的牙齿洁治、上药、维护、龋洞充填等项目免费。
 免费三：进口的印模材料免费使用。
 免费四：国务院津贴口腔专家挂号费、诊疗费、口腔美容方案设计免费。
八五折：凡在本月到韩美美牙顾客，还可享受所有美牙项目八五折优惠

美牙请认准：
 安徽韩美美牙中心拥有其他机构无法超越的优势：
 ① 享受国务院终身津贴口腔专家主诊；
 ② 华东唯一三级（最高级别）专业整形医院资质保证。

经典美牙项目：
 德国仿生美容冠 / 隐形正畸 / 美国BEYOND冷光美白